

СМ ДАЙДЖЕСТ

gazeta.kz
3 ноября

ОБЪЕДИНЯЯ СОГРАЖДАН

Москва выбирает тактику открытых дверей для желающих получить российское гражданство. Это уже не вымысел, а реалии наших дней... В настоящее время Россия входит в шестерку мировых лидеров по числу людей, желающих получить это гражданство. Поскольку наблюдается резкое ухудшение демографической ситуации, старение населения, РФ просто вынуждена будет вести активную целенаправленную демографическую политику, направленную на увеличение численности населения. Вполне вероятно, что своими действиями Москва попытается взять реванш за упущенное время.

Daily Telegraph, Великобритания
5 ноября

РОССИЯНЕ ПОКУПАЮТ ГОТОВЫЕ АЛИБИ

Россиянин создал агентство, торгующее редким товаром - правдоподобными легендами для любовников. Его клиентура - это прежде всего неверные супруги, которым нужен предлог, чтобы на пару дней исчезнуть из дома, или после незапланированного свидания - объяснение, где они провели ночь. Удивительно то, что большинство клиентов - женщины.

Би-би-си
8 ноября

КАК СОБИРАТЬ МУСОР

Ежегодно в Москве образуется до 2 млн. тонн твердых бытовых отходов - попросту мусора, из которых примерно четверть сжигается, остальное вывозится на подмосковные полигоны. Московские власти впервые в России решили обратиться к опыту цивилизованных стран и создать систему раздельного сбора мусора. При этом отходы сортируются таким образом, чтобы их можно было переработать и подготовить для вторичного использования. У этой инициативы даже не оказалось противников. Со следующего года во всех московских дворах появятся разноцветные контейнеры для стекла, бумаги и металла. Жители российской столицы должны отнестись к подобному способу утилизации отходов с пониманием, хотя без определенных проблем, конечно, не обойтись. Приживется ли в России система раздельного сбора мусора, неизвестно, но можно предположить, что большинство москвичей поддерживает инициативу властей только на словах.

Подготовила
Юлия ПОРОСКОВА

СМ ГОРОСКОП
на 13 - 19 ноября
2003 года

ОВЕН. Случайная встреча с давним знакомым может приобрести судьбоносное значение. Начальство не станет возражать против вашего намерения съездить в дом отдыха.

будьте особенно осторожны при работе с острыми предметами.

ТЕЛЕЦ. В личной жизни у вас без перемен. Впрочем, серые будни скрасит приглашение на дружеское торжество.

СКОРПИОН. Мелкие, казалось бы, неприятности могут нарушить ваш ночной сон. Но чтения интересной книги будет достаточно, чтобы отвлечься от грустных мыслей. Удачно пройдет продажа того или иного имущества.

БЛИЗНЕЦЫ. Вас ждут новые знакомства, интересные встречи. Удачным обещает быть приобретение земельного участка. Вы сможете побывать в старых, давно знакомых вам местах.

СТРЕЛЕЦ. На работе вы с блеском разберетесь в весьма запутанной ситуации. А в компании друзей под вкус хорошего вина приятными будут воспоминания о прошлом.

РАК. Если есть необходимость, начните ремонт квартиры. Кроме того, на этой неделе возможны также дальние поездки.

КОЗЕРОГ. Хочется предупредить лихачей и других нарушителей дорожного движения: «шалости» в пути могут привести к очень тяжелым последствиям.

ЛЕВ. Вам откроется то, что раньше было непонятно. Но семейный досуг сведется скорее всего к просмотру телепередач.

ВОДОЛЕЙ. Одевайтесь потеплее, не ходите нараспашку и проследите за одеждой ваших детей: есть вероятность подхватить простуду. Вас ждет весьма удачная покупка, но для этого придется поступиться немалыми сбережениями.

ДЕВА. Дев ждут успехи в профессиональных делах. Однако не исключено, что вас вовлекут в скандальную историю. Но подумайте, не лучше ли договориться.

РЫБЫ. Вы поплывете по течению, ваши планы как бы сами собой воплотятся в жизнь. Но звезды рекомендуют при заключении того или иного контракта несколько раз его перечитать.

ВЕСЫ. Несмотря на самые разнообразные, заманчивые предложения, перед тем как принять то или иное из них, следует все тщательно взвесить и обдумать. Кроме того,

Составил
Вячеслав СЕЛЯХОВИЧ

СМЕХА ПОЛУЧАЕМ

ЧТО ЗВЕЗДЫ ОБЕЩАЮТ

В минувшие выходные Обалдуевск всенародно широко отметил революционный праздник Примирения и Согласия. Уф!.. Ой... О-е-е... Словом, как положено отметили: перепились, передрались, перемирились и пересогласились. Теперь отмокают...

Душевное и физическое состояние - ну чего объяснять, сами понимаете: ни говорить, ни писать, даже ерничать не хочется. Только смотреть можно, поскольку глаза уже отпухли. Вот и смотрите... На нас с вами...

